

快乐成长 向未来

编者按

秋天是收获的季节,也是储藏和积淀的季节,在多彩的新学期里,孩子们不仅可以在课堂上尽情汲取各科知识,还能在课间快乐运动、去美丽乡村“唱游”向日葵花海、到人工智能工作坊对话未来……近期,各地组织开展了多姿多彩的活动,让孩子们的成长之路更加开阔。



四川南充

为提高学生紧急避险意识和应急救护能力,9月23日,四川省南充市嘉陵区民政局携手西兴街道办事处、南充红十字应急救援队、鸢尾花社会工作服务中心和西兴初级中学联合开展了“急救知识进校园 携手共建成长”活动,通过现场演示教学,向学生传授意外运动损伤、心肺复苏、包扎等应急救护知识。图为志愿者现场教学海姆立克急救法。
唐明平 任雯 摄



湖南洞口

9月20日,湖南省邵阳市洞口县第二芙蓉学校组织学生走进当地一家无人驾驶智能清洁车生产企业,开展了以“探秘工业‘智’造,感受科技力量”为主题的科普教学活动。活动中,学生们通过了解无人驾驶智能清洁车的制造过程和工作原理,感受科技力量。图为活动现场。
滕治中 李亮 摄



山东枣庄

每年9月20日为“全国爱牙日”,为了让学生们养成爱牙护牙的好习惯,当日,山东省枣庄市市中区文化路小学开展了教育宣传活动,为学生们讲解护牙知识。图为该校两名学生在牙齿模型上练习正确的刷牙方法。
吉喆 摄



江苏徐州

9月23日,江苏省徐州市鼓楼小学校开展了“寻访美丽乡村 感受发展成就”主题活动,组织学生来到铜山区张集镇梁堂村参观,让他们感受农村的新变化。图为学生们在老师的带领下“唱游”向日葵花海。
副创 摄



浙江建德

今年全国科普日活动时间为9月15日至25日。浙江省建德市寿昌第一小学通过开展科普小常识、科技小制作、智能课堂等丰富多彩的科普活动,让学生们在轻松愉快的氛围中学习科学知识,培养科学思维,拓宽科学视野。图为9月20日,在寿昌第一小学AI人工智能工作坊教室里,学生们在科学老师指导下感受科技魅力。
宁文武 摄



湖北宜昌

近年来,湖北省宜昌市夷陵区积极在少年儿童中普及推广戏曲艺术,通过加强学校戏曲通识教育、开展戏曲文化进校园活动、打造戏曲特色学校等方式,大力弘扬中华优秀传统文化。图为近日,小朋友们在“童心颂祖国 筑梦向未来”2024年夷陵区首届少儿才艺展演活动中,表演戏曲节目《说唱梨园》。
张国荣 摄



贵州黔西

近年来,贵州省黔西市永柔彝族苗族乡花石小学充分利用课余时间,鼓励学生走出教室,参加体育运动和趣味游戏等,多彩的课间活动,让学生们在体育锻炼和趣味游戏中锻炼身体、愉悦身心,健康成长。图为9月20日课间,花石小学的学生在玩五人持杆跑游戏。
周训超 摄